
 
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
 

Název veřejné zakázky:  Magnetická rezonance 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení (ZZVZ) 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo zadavatele: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: 
MUDr. Tomáš Gottvald, MHA, předseda představenstva 
Ing. František Lešundák, místopředseda představenstva 

 
V Praze dne 26. března 2020 

   
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení 
zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.   
 
Dotaz č. 1 
V příloze č. 3 zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, čl. II. odst. 2 zadavatel požaduje, aby 
demontáž a ekologická likvidace současného zařízení provedena během 2 kalendářních dnů. S ohledem 
na to, že součástí dodávky má být dle ZD také RF-kabina (tedy předpokládáme, že stávající má být plně 
demontována a zlikvidována), je z našich rozsáhlých zkušeností (instalace více než 15 MR přístrojů v 
uplynulých 2 letech) uvedený termín velmi těžko splnitelný. 
Zváží zadavatel prodloužení termínu pro demontáž a ekologickou likvidaci na 4 kalendářní dny? 
 
Odpověď: 
Ano, zadavatel prodlužuje termín pro demontáž a ekologickou likvidaci na 4 kalendářní dny. Závazný návrh 
kupní smlouvy bude v tomto bodě upraven před podpisem smlouvy s vítězným účastníkem.  
 
Dotaz č. 2 
V příloze č. 3 zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, čl. II. odst. 3 zadavatel požaduje, aby 
prodávající dodal a nainstaloval zboží do 2 týdnů od data, které bude kupujícím uvedeno v písemné výzvě 
jako první možné pro začátek instalace. S ohledem na to, že součástí dodávky má být dle ZD také RF-
kabina, je z našich rozsáhlých zkušeností (instalace více než 15 MR přístrojů v uplynulých 2 letech) uvedený 
termín v zásadě nesplnitelný. 
Zváží zadavatel prodloužení termínu pro dodání a instalaci zboží na 4 týdny od data, které bude kupujícím 
uvedeno v písemné výzvě jako první možné pro začátek instalace? 
 
Odpověď: 
Ano, zadavatel prodlužuje termín pro dodání a instalaci zboží na 4 týdny od data, které bude uvedeno 
v písemné výzvě jako první možné pro začátek instalace. Závazný návrh kupní smlouvy bude v tomto bodě 
upraven před podpisem smlouvy s vítězným účastníkem.  
 
Dotaz č. 3 
V příloze č. 3 zadávací dokumentace – Závazný návrh kupní smlouvy, čl. II. odst. 3 zadavatel stanovuje 
termíny pro demontáž a instalaci zboží na základě výzvy. Výzva k demontáži má být zaslána min. 30 



 
 

 
kalendářních dnů předem. Pokud uvážíme 4 dny na demontáž a likvidaci, 1 týden na drobné nutné úpravy 
místa plnění, může kupující reálně požadovat termín dodání zařízení od zaslání výzvy reálně méně než 6 
týdnů (pokud by datum kupujícím uvedeno v písemné výzvě jako první možné pro začátek instalace bylo 
uvedeno jako ihned navazující). S ohledem na postup výroby MR přístrojů považujeme tento termín za téměř 
nesplnitelný, aniž by prodávající tento přístroj vyrobil tzv. „na sklad“, což je vzhledem k nutnosti stálého 
chlazení přístroje velmi neekonomické řešení, které by se nutně promítlo do nabídkové ceny. 
Zváží zadavatel změnu textace smlouvy tak, aby byl termín pro dokončení dodání a zahájení instalace 
nejdříve 90 dní od obdržení výzvy? Tato změna se pozitivně promítne do výše konečných nákladů a tedy 
do výše nabídkové ceny pro zadavatele. 
 
Odpověď: 
Prodávající se zavazuje dodat a instalovat zboží na místo uvedené v odstavci 1. tohoto článku do 4 týdnů 
od data, které bude kupujícím uvedeno v písemné výzvě jako první možné pro začátek instalace“. Tuto 
písemnou výzvu zašle kupující  prodávajícímu min. 12 týdnů před datem možného nástupu na začátek 
instalace. 
 
 
Dotaz č. 4 
Zadavatel v zadávací dokumentaci neuvádí organizaci prohlídky místa plnění. S ohledem na povahu 
předmětu plnění považujeme prohlídku místa plnění za velmi důležitou. 
Zváží zadavatel uspořádání prohlídky plnění? 
 
Odpověď: 
Ano, zadavatel umožní prohlídku místa plnění dne 2. 4. 2020, v 10.00 vstup RDG budovy Orlickoústecké 
nemocnice. Za dodavatele je možná účast pouze jedné osoby. Zadavatel rovněž upozorňuje, že bude nutné 
dodržovat nařízení vlády tj. udržování dostatečného odstupu  mezi účastníky a používání ochranných ústenek. 
Dodavatel, který nebude mít ochrannou ústenku se nebude moci účastnit prohlídky místa plnění. Kontaktní 
osobou pro prohlídku místa plnění jsou zástupci nemocnice: 
prim. MUDr. Karel Nedvěd,  
607114319,  
karel.nedved@nempk.cz 
Ing. Petr Vrba 
702221557 
petr.vrba@nempk.cz 
Upozorňujeme dodavatele, že jsou povinni se dostavit včas na sraz účastníků prohlídky místa plnění. 
 
Dotaz č. 5 
V textu dokumentu zadávací dokumentace “ Příloha č. 5 – Technické podmínky pro magnetickou rezonanci ”, na 
poslední straně, zadavatel uvádí v tabulce hodnocené parametry: 
Dotaz: 
Došlo k omylu a zadavatel měl na mysli méně je lepší neboť , čím nižší číslo uvádějící homogenitu je tím je 
homogenita magnetického pole lepší? S tím souvisí také chybný vzorec pro výpočet váhy daného hodnoceného 
parametru v zadávací dokumentaci část „2. Kritérium: Technické parametry „ kde je uvedeno : 

Hodnota hodnocené nabídky 
Počet bodů kritéria = ------------------------------------------------------ x 100 x 0,35 

Hodnota nejvhodnější nabídky (nejvyšší homogenita) 
 
Zde by měl být použit vzorec pro nejmenší hodnotu tedy: 

Hodnota nejvhodnější nabídky (nejnižší číslo= nejlepší homogenita) 
Počet bodů kritéria = ------------------------------------------------------ x 100 x 0,35 

Hodnota hodnocené nabídky 
 

Odpověď: 
Ano, došlo k omylu. Platí, že méně je lepší. Pro účely hodnocení daného kritéria bude tedy použit vzorec: 

Hodnota nejvhodnější nabídky (nejnižší číslo= nejlepší homogenita) 
Počet bodů kritéria = ------------------------------------------------------ x 100 x 0,35 



 
 

 
Hodnota hodnocené nabídky 

 
Dotaz č. 6 
V textu dokumentu zadávací dokumentace “ Příloha zadávací dokumentace - Závazný návrh smlouvy o    
poskytování pozáručního servisu“ zadavatel uvádí : 
V bodě: 
1.1.1. dodávku veškerých náhradních dílů včetně povinně vyměnitelných, včetně nákladů na dopravu a pojištění 
nutných při kontrolách, revizích, odstraňování poruch a závad zařízení 
Veškeré náhradní díly objedná poskytovatel po odsouhlasení finančního krytí objednatelem, 
a v bodě: 
1.2. Smluvní cena zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele, spojené s realizací předmětu plnění (bod 1.2 této 
smlouvy), a to: 
1.2.1. cenu odborných služeb, 
1.2.2. cenu zboží (veškerých náhradních dílů a materiálu pro provádění standardních servisních úkonů), 
1.2.3. dopravní náklady, 
1.2.4. čas strávený na cestě a ubytování pracovníků Poskytovatele, apod. 
Dotaz: 
Požaduje tedy zadavatel plný pozáruční servis bez náhradních dílů a dodání náhradních dílů bude odsouhlasovat 
a finančně krýt v případě jejich potřeby nebo požaduje plný pozáruční servis včetně všech náhradních dílů i 
případně poškozených cívek? 
 
Odpověď: 
Zadavatel upozorňuje, že se jedná o body 1.2.11 a 2.3 návrhu servisní smlouvy. Uvedené číslování ze strany 
dodavatele není správné.  
Zadavatel odstraňuje z návrhu servisní smlouvy vypouští větu: Veškeré náhradní díly objedná poskytovatel po 
odsouhlasení finančního krytí objednatelem. Zadavatel požaduje FULL SERVIS tak jak je uvedeno v rámci 
zadávací dokumentace. Návrh smlouvy bude upraven před podpisem smlouvy s vítězným účastníkem.  
 
ZADAVATEL DÁLE AKTUALIZUJE BOD VI. KUPNÍ SMLOUVY NÍŽE UVEDENÝM ZPŮSOBEM: 
Prodávající poskytuje na zboží záruku v délce 24 MĚSÍCŮ, plynoucí od data jeho protokolárního převzetí ze strany 
kupujícího (po instalaci a uvedení do provozu). Prodávající bude kupujícímu po dobu uvedenou v prvé větě tohoto 
odstavce bezplatně poskytovat záruční servis v rozsahu, uvedeném v tomto článku smlouvy. 

 
ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE PRODLUŽUJE 
LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK. NOVĚ STANOVENÁ LHŮTA JE DO 29. 4. 2020 DO 10:00 HODIN. 
 
 
 
S pozdravem 
Mgr. Kateřina Koláčková 
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